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-- CONHECIMENTOS ESPECIFICOS --

u Questao 19 |

Com relagfo a conceitos, objetivos e finalidade da contabilidade,
julgue os proximos itens.

I O principal objetivo da contabilidade inclui fornecer
informag@o util ao usudrio, para a tomada de decisdo.

II Nio ¢ finalidade da contabilidade controlar o patriménio da
institui¢do, pois isso cabe aos sistemas de inventario.

IIT A contabilidade tem a responsabilidade de criar o sistema
gerencial para apuragdo de custos.

IV A principal fun¢do da contabilidade é apurar os tributos

federais, estaduais e municipais.
Assinale a opgéo correta.

O Nenhum item esta certo.

® Apenas o item I esta certo.

® Apenas os itens I e III estdo certos.

®© Apenas os itens II e IV estdo certos.

® Apenas os itens I, I1I e IV esto certos.
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O patrimoénio liquido de uma entidade ¢ composto por

reservas, capital social e inventario.
reservas, capital social e financiamentos.
imobilizado, capital social e inventario.
reservas, capital social e aporte dos sdcios.
imobilizado, caixa e capital social.
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Ocorre melhora no patrimdnio liquido da empresa quando ha

(Mo NoNwi>>~

O venda de imobilizado pelo valor contabil.

® reversdo da provisdo de contingéncia por decisdo judicial
favoravel.

® ganho de capital em funggo da valorizagdo das agdes proprias
negociadas em bolsa de valores.

® recebimento de vendas a prazo.

@ pagamento de fornecedores de acordo com o prazo contratual.
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A prdoxima tabela apresenta as contas de determinada empresa.

conta valor (em RS)
agdes em tesouraria 50.000,00
capital social 180.000,00
clientes 82.000,00
depreciagdo acumulada 35.000,00
disponivel 10.000,00
empréstimos para coligada 23.000,00
estoques 40.000,00
fornecedores 20.000,00
imobilizado 105.000,00
reserva de capital 15.000,00
reserva legal 12.000,00
reserva de lucro 20.000,00

De acordo com a equagdo fundamental da contabilidade, o
passivo dessa empresa ¢ igual a

O R$ 20.000,00.
® RS 28.000,00.
© RS$ 68.000,00.
® R$ 40.000,00.
@ RS$ 48.000,00.

u Questio 23

Com relagdio aos atos e fatos administrativos, assinale a op¢do
correta.

A compra de estoque ¢ um fato misto, pois aumenta o estoque
no ativo e o fornecedor no passivo.

A compra de imobilizado mediante financiamento bancario é
considerada um fato permutativo do ativo.

O aporte de capital dos socios ¢ um fato modificativo da
estrutura de capital.

O passivo aumenta quando dividas s&o contraidas no sistema
financeiro, o que € considerado um fato permutativo.

@ O recebimento de clientes é um fato modificativo do ativo,
pois aumenta o caixa na totalidade da venda.

u Questio 24

Na equag@o patrimonial,

© @ © ©

o0 ativo esta inversamente relacionado ao passivo.

o0 ativo esta inversamente relacionado ao patrimonio liquido.
o patrimdnio liquido esté diretamente relacionado ao ativo.

o0 passivo esta diretamente relacionado ao patriménio liquido.
o patrimodnio liquido estd diretamente relacionado ao passivo.

u Questio 25

A respeito das contas de receitas e despesas, assinale a opgdo
correta.

QOO

O Receitas representam o reconhecimento de um passivo, com o
aumento de obrigacdes a serem cumpridas para com oS
clientes.

® Despesa representa a entrada de elementos no ativo, sob a
forma de dinheiro ou de direitos a receber.

® As contas de receitas e despesas, denominadas contas
patrimoniais, sdo encerradas no final do periodo, para a
apuragdo do resultado.

® As contas de despesas sdo de natureza credora e as contas de
receita sdo de natureza devedora.

@ As contas de receitas e de despesas sdo contas de resultado,
também denominadas de contas temporarias, pois seus saldos
sdo encerrados para apurar o resultado da entidade.

u Questao 26 |

Assinale a opg¢éo que indica apenas contas credoras.

O bancos, terrenos e patentes

® promissorias a pagar, lucros acumulados e capital
® duplicatas a receber, patentes e edifica¢des

® despesa de salarios, empréstimos e capital

@ bancos, equipamentos e caixa
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Com relagdo aos registros contdbeis e ao plano de contas,
assinale a opgéo correta.

® No momento da contratagdo de funcionarios, deve ser feito o
respectivo registro contabil no passivo, na conta saldrios a
pagar.

® O aporte de capital por meio de ativo imobilizado ndo deve
ser registrado na empresa, pois 0s s6cios sdo 0s proprietarios
de suas quotas.

® Quando do recebimento da proposta de venda de produtos do
fornecedor, com oferta de desconto por grande quantidade
comprada, deve ser feito o respectivo registro no passivo.

® A venda de imdvel proprio da empresa mediante
financiamento bancéario pelo comprador n3o constitui fato
contabil passivel de registro.

@ A mudanga patrimonial de empresa controlada € passivel de
registro contabil na controladora, em fungdo do método de
equivaléncia patrimonial.
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u Questio 28 |

Entre as contas do ativo, sdo de natureza credora as contas

O cheques a compensar e investimento em coligadas.

® depreciagdo acumulada e investimentos em coligadas.

® cheques a compensar ¢ clientes.

® depreciagfo acumulada e provisdo para devedores duvidosos.
@ titulos e valores mobiliarios e reserva de capital.
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Ao efetuar a escrituragdo contabil no livro didrio, o contador
deve informar, entre outros itens, a data em que o fato contdbil
ocorreu,

O a conta devedora, a conta credora, o histérico que represente

a esséncia econémica da transagdo e o saldo das contas

debitadas e creditadas.

os valores debitados e creditados e o saldo das contas.

o valor do registro contabil e o saldo das contas.

a conta devedora, a conta credora, o historico que represente

a esséncia econdmica da transagcdo e o valor do registro

contabil.

@ arelago das contas patrimoniais e de resultados e respectivos
saldos.
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No dia 3/4/2021, determinada empresa comprou, a prazo,
no valor de R$ 3.000,00, mercadorias para revenda. Ao registrar
o fato contabil, o contador fez equivocadamente o seguinte
langamento.

(ONON )

R$ 30.000,00
R$ 30.000,00

D — Estoque de mercadorias
C — Fornecedores

Nessa situagdo hipotética, para retificar corretamente o
langamento efetuado, o contador deve fazer um langamento de

@ estorno, debitando a conta Fornecedores e creditando & conta
Estoque de mercadorias R$ 30.000,00, sem nenhum outro
langamento complementar.

® correclo, debitando a conta Estoque de mercadorias e
creditando a conta Fornecedores R$ 3.000,00.

® complementagdo, debitando a conta Estoque de mercadorias e
creditando a conta Fornecedores R$ 27.000,00.

® complementa¢do, debitando a conta Fornecedores e
creditando a conta Estoque de mercadorias R$ 27.000,00.

@ estorno, debitando a conta Fornecedores e creditando & conta
Estoque de mercadorias R$ 27.000,00.
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Em 1.°/7/2019, os sécios de uma empresa decidiram
aumentar o capital da empresa com a integralizagdo de RS$
10.000,00 em moeda corrente e a transferéncia de um automovel
avaliado em R$ 15.000,00.

Nessa situacdo hipotética, o fato contabil gerou um langamento
de

O primeira formula, com uma conta debitada e uma conta
creditada.

segunda férmula, com mais de uma conta debitada e s6 uma
conta creditada.

terceira formula, com uma conta debitada e mais de uma
conta creditada.

terceira formula, com mais de uma conta debitada e s6 uma
conta creditada.

quarta formula, com mais de uma conta debitada e mais de
uma conta creditada.

@ 0 @ O
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Assinale a opgfio que mostra o evento que, ao ser registrado por
uma contabilidade que utiliza o método das partidas dobradas
para registrar os fatos contabeis, altera a situag@o liquida da

empresa.

constitui¢do de reserva de lucro
recebimento de duplicatas
obtencdo de empréstimo

compra de estoque a prazo

®@ 0@ 0 O

venda de mercadorias a vista

u Questao 33

Certa empresa efetuou a compra de mercadoria a prazo. O

boleto decorrente dessa compra era de R$ 20.000,00 e previa
juros de 5% ao més. O pagamento desse boleto foi feito com trés

dias de atraso.

Considerando essa situacdo hipotética, assinale a opgdo que
mostra o correto langamento contdbil, com valores em reais,

correspondente a operagdo em questdo.

O D — Fornecedores 20.000,00
D — Juros ativos 100,00
C — Disponivel 20.100,00
® D — Fornecedores 20.000,00
C — Juros passivos 100,00
C — Disponivel 19.900,00
® D — Fornecedores 20.000,00
D — Juros passivos 100,00
C — Disponivel 20.100,00
® D — Fornecedores 20.000,00
D — Juros passivos 33,33
C — Disponivel 20.033,33
@ D — Fornecedores 20.000,00
D — Juros ativos 33,33
C — Disponivel 20.033,33

u Questio 34

Assinale a opgdo que apresenta corretamente o registro contabil
gerado, quando da venda de mercadoria, pelo pagamento de frete

para a entrega da mercadoria ao cliente.

O D - Despesa de venda
C — Disponibilidade

® D - Estoque de mercadorias
C — Disponibilidade

® D - Frete a pagar
C — Disponibilidade

® D - Estoque de mercadorias
C — Contas a pagar

@ D - Despesa de venda
C — Contas a pagar
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u Questio 35 |

No dia 5/1/2021, determinada empresa comprou 10
camisetas por R$ 5,00 cada, para revenda. Ao receber o pedido, a
empresa devolveu duas dessas camisetas, por estarem com
defeito, e efetuou o respectivo registro na escrituragdo. No dia
20/1/2021, a empresa fez o pagamento antecipado dessa compra
e recebeu um desconto condicional de 5%.

Considerando essa situacfo hipotética, assinale a opgdo que
mostra o langamento correto que a empresa deve ter registrado
no dia 20/1/2021.

® D — Fornecedores 40,00
C — Disponivel 38,00
C — Desconto financeiro obtido 2,00
® D - Fornecedores 38,00
D — Desconto financeiro obtido 2,00
C — Disponivel 40,00
® D - Fornecedores 40,00
C — Disponivel 40,00
® D — Fornecedores 50,00
C — Disponivel 47,50
C — Desconto financeiro obtido 2,50
® D — Fornecedores 38,00
C — Disponivel 38,00

u Questio 36 |

Uma empresa efetuou, em 30/6/2021, o pagamento, em
dinheiro, de R$ 12.000,00, correspondentes a 12 meses de
aluguel de uma sala comercial, imediatamente ocupada pela
empresa.

Considerando que se trata de despesa relevante para a empresa e
que o seu exercicio social vai do dia 1.° de janeiro a 31 de
dezembro de cada ano, assinale a opgdo correta, referente a
situacdo hipotética apresentada.

O A empresa tinha de efetuar o seguinte langamento em
30/6/2021.
D — Despesa de aluguel 12.000
C — Caixa 12.000

® A empresa tinha de efetuar o seguinte langamento em
30/6/2021.
D — Despesa antecipada 12.000
C — Caixa 12.000

® Em 31/12/2021, o valor da despesa decorrente da operagéo
era de R$ 12.000,00.

® A despesa diferida decorrente da operacdo representava R$
12.000,00 em 31/12/2021.

@ Em 31/12/2021, o valor do ativo circulante decorrente da
operagdo era de R$ 5.000,00.

u Questio 37 |

No dia 30/6/2021, a empresa Alfa apresentava um saldo
de R$ 45.000,00, na conta Maquinas e equipamentos,
correspondente a uma maquina de xerox, mesmo saldo da conta
de depreciagdo acumulada desse bem. No mesmo dia, a empresa
vendeu tal maquina por R$ 5.000,00 e comprou uma nova por R$
40.000,00. A empresa ndo possuia outros ativos imobilizados.

Nessa situagdo hipotética, o valor do imobilizado da empresa
Alfa

reduziu-se em R$ 5.000,00.
aumentou em R$ 5.000,00.
aumentou em R$ 45.000,00.
aumentou em R$ 40.000,00.
permaneceu o0 mesmo.

PO0ROO
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O balancete de verificacdo

O ¢ elaborado a partir dos saldos do livro diario e visa a
conferéncia da igualdade matematica dos registros realizados
a débito e a crédito.

® ¢ o instrumento correto para identificar eventos n&o
registrados pelo contador no livro diario.

® permite a identificagdo de eventos registrados em duplicidade
pelo contador.

@ visa atender as necessidades de informac¢fo dos usuarios
externos, embora sua elaboragdo ndo seja obrigatoria pela
legislacdo comercial e societaria.

@ de uma empresa, mesmo quando demonstra igualdade entre
os saldos devedores e credores, ndo exclui uma possivel
ocorréncia de erro nas demonstragdes contabeis da empresa.

u Questio 39

A conciliagdo bancaria consiste na comparagdo dos saldos da
conta bancdria, via extrato bancario, com os valores registrados
pela contabilidade na conta Bancos, podendo resultar em
langamentos contdbeis. Com relagdo a esse procedimento,
assinale a opgdo correta.

O Taxa de manutengdo de conta descontada pelo banco e ainda
ndo registrada pela contabilidade gera diferenga a maior no
saldo contabil em relagdo ao extrato bancario.

@ As diferengas identificadas em conciliagdo bancaria sdo
oriundas de erros cometidos pela contabilidade ou pela
institui¢do financeira.

® Cheques de cliente depositados na conta bancaria e
devolvidos por falta de fundos geram diferenca a menor no
saldo contabil em compara¢do com o extrato bancario, desde
que ja registrados na escrituracdo comercial.

® Cheque emitido e contabilizado pela empresa, mas ainda ndo
depositado pelo fornecedor, gera diferenca a maior no saldo
contabil em rela¢do ao extrato bancario.

@ Depositos em transito geram diferenga a menor no saldo
contabil em comparagdo com o extrato bancério, desde que ja
registrados na escrituragdo comercial.

u Questio 40

Com relagfo ao balango patrimonial, o ativo deve ser classificado
como ndo circulante quando

for mantido essencialmente com o proposito de ser
negociado.

a sua realizacdo for esperada para até doze meses apos a data
do balango.

o seu consumo for pretendido no decurso normal do ciclo
operacional da entidade.

for mantido, por mais de um periodo, para uso na produgéo
ou no fornecimento de mercadorias.

O for um equivalente de caixa.

u Questio 41 |

O critério de avaliacdo de estoque que consiste em somar o valor
do estoque inicial adicionado as compras do més, sendo o total
resultante dividido pelo somatorio das quantidades iniciais mais
as quantidades adquiridas, denomina-se

© ®© © ©

O custo especifico.

@ primeiro a entrar, primeiro a sair (PEPS).
® custo médio ponderado.

® altimo a entrar, primeiro a sair (UEPS).
O custo médio mensal.
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Cabe a administragio da entidade eleger o método de
apresentacdo das despesas na demonstragdo do resultado mais
relevante e confiavel, atendidas as exigéncias legais. Entretanto,
o método que, quando ndo for usado, deve ser divulgado
adicionalmente € o

O da fungéo das despesas.
® misto.

®© direto.

© da natureza das despesas.
@ indireto.

u Questao 43 |
Uma lavanderia adquiriu uma maquina de lavar roupa
pelo valor de R$ 30.000 e gastou mais R$ 3.000 para colocé-la
em funcionamento no inicio do exercicio.
Sabendo-se que a vida util dessa maquina é de 5 anos e que ndo
havera valor residual, é correto afirmar que o valor da
depreciacdo contabilizado na demonstragdo do resultado serd o
mesmo no método linear e no método da soma dos digitos no

O primeiro ano.
® segundo ano.
® quinto ano.
® terceiro ano.
@ quarto ano.

u Questao 44 |

Uma pessoa fez um investimento de R$ 2.500 em uma aplicagio
financeira remunerada a juros simples. Apos 18 meses, o valor
resgatado foi de R$2.860. A taxa de juros anual desse
investimento foi de

0 9,0%.
® 9.38%.
®© 9,6%.
© 14,4%.
O 10,03%.

u Questio 45 |
Um servidor publico fez um empréstimo consignado no valor de
R$ 6.000 a uma taxa de juros de 1,5% ao més, cujo pagamento se
dard em 8 prestacdes. Sabendo-se que a institui¢do financeira que
concedeu o empréstimo adota o sistema de amortizagdo francés,
¢ correto afirmar que o valor da primeira prestagio serd de

O R$90.

® RS 840.
® RS 750.
® R$ 801,50.
@ RS 820,75.

u Questio 46 |
O principio or¢camentdrio que estabelece que todas as receitas
previstas e que as despesas fixadas em cada exercicio financeiro
devem integrar um unico documento legal dentro de cada
unidade federativa ¢ denominado

publicidade.
unidade.
universalidade.
exclusividade.
legalidade.

(m N C O N o >
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O método orgamentario que tem como principal caracteristica a
necessidade de justificativa de todos os programas cada vez que
se inicia um novo ciclo or¢amentario é denominado

or¢camento classico.
orgamento base-zero.
or¢amento de desempenho.
orgamento-programa.
orgamento participativo.
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O custeio do servigo de iluminagdo publica pode ser cobrado na
fatura de consumo de energia elétrica pelos municipios desde que
estes, por lei, criem

PO0@0O0O

um imposto.

uma taxa.

um empréstimo compulsorio.
uma tarifa.

uma contribuigo.

u Questio 49

O tributo que tem como um dos seus fatos geradores o exercicio
regular do poder de policia ¢

PO@0O0O

O o imposto.

O ataxa.

® a contribui¢do de melhoria.
® a contribuigfo parafiscal.
@ o empréstimo compulsorio.

u Questao 50

De acordo com o Pronunciamento Técnico 00 (R2) — Estrutura
Conceitual para Relatério Financeiro, a existéncia de controle ¢
requisito necessario para que se possa enquadrar recurso
econdmico no conceito de ativo. Nesse sentido, assinale a opgdo
que apresenta condigdo que, de acordo com o referido
pronunciamento técnico, € suficiente para configurar existéncia
de controle de recurso econdmico por parte de uma entidade.

O A entidade deter a propriedade do recurso econémico.

@ A entidade deter a custodia do recurso econémico.

®© A entidade deter os direitos em relagdo aos beneficios
econdmicos gerados pelo recurso econdmico.

® A entidade deter a capacidade presente de direcionar o uso do
recurso econdémico e obter os recursos econémicos que
possam dele fluir.

@ A entidade ter o direito de empregar o recurso econdmico em
suas atividades.

u Questao 51 |

De acordo com o Pronunciamento Técnico CPC 04 (R1) — Ativo
Intangivel, a utilizagdo do método do custo para mensuragéo de
ativo intangivel com vida util definida requer a realizacdo de
ajustes no valor contabil original do referido ativo, de modo que
este seja apresentado

ao custo corrente.

ao custo, deduzidas a depreciagdo acumulada e eventuais
perdas acumuladas por redugéo ao seu valor recuperavel.

ao custo, deduzidas a amortizagdo acumulada e eventuais
perdas acumuladas por reduggo ao seu valor recuperavel.

ao custo, deduzida a provisdo para ajuste ao seu valor
provavel de realizagéo.

ao custo, deduzida a provisdo para ajuste ao seu valor
presente.

®@ © ®© ©©
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De acordo com o Pronunciamento Técnico CPC 25 — Provisdes,
Passivos Contingentes e Ativos Contingentes, reivindicagéo feita
por entidade, por meio de processo judicial cujo desfecho seja
considerado incerto, deve ser

reconhecida como ativo.

reconhecida como passivo contingente.

reconhecida como receita diferida.

registrada em contas de compensagao.

divulgada pela entidade quando for provavel a entrada de
beneficios futuros.
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De acordo com o Pronunciamento Técnico CPC 12 — Ajuste a
Valor Presente, assinale a op¢do correspondente ao tratamento
contabil que deve ser adotado por empresas adquirentes de
mercadorias a prazo em relagdo a eventuais juros embutidos na
transagdo.

(mEcNONo N>}

O Registrar juros embutidos como despesas antecipadas.

® Excluir juros embutidos do custo de aquisi¢do de mercadorias
e aproprid-los ao resultado pela fluéncia do prazo concedido
pelo fornecedor para quitacdo da divida.

® Registrar juros embutidos como parte do custo de aquisi¢do
de mercadorias, em contrapartida & conta do passivo que
representa dividas a pagar ao fornecedor.

® Excluir juros embutidos do custo de aquisi¢do de mercadorias
e apropria-los ao resultado na mesma proporg¢do do valor de
parcelas pagas ao fornecedor, até que se dé a liquidagéo final
da operagéo.

@ Excluir de juros embutidos do custo de aquisigdo de
mercadorias e aproprid-los ao resultado na data de aquisi¢do
de mercadorias.

u Questao 54 |

Com base no Pronunciamento Técnico CPC 26 (R1) —
Apresentagdo das Demonstragdes Contabeis, assinale a opgao
correspondente a obrigagdo que deve ser classificada como
passivo néo circulante no balango patrimonial.

O Obrigagdo que deve ser liquidada durante o ciclo operacional

normal da empresa.

Obrigac8o mantida essencialmente com a finalidade de ser

negociada.

Obrigagdo que deve ser liquidada em até 12 meses apos a

data do balango.

Obrigagdo que deve ser liquidada em até 12 meses apods a

data do balango e que dé ao devedor o direito de liquida-la

por meio da emissdo de titulos patrimoniais em favor do

credor.

@ Obrigagdo em relagdo a qual o credor tem o direito
incondicional de diferir sua liquidacdo durante, pelo menos,
12 meses apo6s a data do balango.
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De acordo com o Pronunciamento Técnico CPC 03 (R2) —
Demonstracdo dos Fluxos de Caixa, assinale a op¢do que se
refere a forma como a amortizagdo de empréstimos obtidos em
institui¢des financeiras deve ser classificada na Demonstragéo
dos Fluxos de Caixa de uma empresa.

©

@

©

entrada de caixa advinda de atividades de financiamento
saida de caixa advinda de atividades de financiamento
saida de caixa advinda de atividades operacionais
entrada de caixa advinda de atividades de investimento
saida de caixa advinda de atividades de investimento

PO0®OO
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Conforme a NBC TSP Estrutura Conceitual, assinale a opgio
correspondente & base de mensuragdo contabil aplicavel a ativos
de entidades do setor publico que utiliza como referéncia valores
de entrada observaveis no mercado.

preco liquido de venda

custo de reposicdo ou substitui¢do
valor em uso

valor de mercado em mercado inativo
custo de liberagéo

u Questio 57

A CF veda a vinculagfo da receita de impostos a 6rgdos, fundos
e despesas nos casos de

PO@0O0O

O reparticio do produto da arrecadagdo dos impostos aos
Fundos de Participag@o dos Estados (FPE) e aos Fundos de
Participagdo dos Municipios (FPM).
destinagdo de recursos para a
desenvolvimento da seguranga publica.
oferecimento de garantias a operagdes de crédito por
antecipagdo de receitas.

destinagdo de recursos para acdes e servicos publicos de
saude.

destinagdo de recursos para realizagdo de atividades da
administragéo tributaria.

u Questio 58

Assinale a opggo que indica como os recursos financeiros obtidos
pela Unido, por meio da colocagdo de titulos publicos no
mercado, sdo classificados.

manutengdo € 0

®@ 0 ©® 0

receitas correntes — receitas de contribui¢des
receitas correntes — transferéncias correntes
receitas de capital — amortizag@o de empréstimos
receitas de capital — operagdes de crédito
receitas de capital — transferéncias de capital

u Questio 39

De acordo com a legislacdo societaria, as aplicagdes de recursos
em acdes de outras empresas classificadas como disponiveis para
venda devem ser avaliadas no balango patrimonial utilizando-se
como critério o

P00

valor justo.

método da equivaléncia patrimonial.

custo de aquisi¢éo, ajustado ao valor provavel de realizagéo,
quando este for inferior.

valor presente.

custo de reposigéo.

u Questao 60 |
De acordo com a NBC TSP - Estrutura Conceitual, a
neutralidade da informag&o contabil ¢ uma condi¢do que diz
respeito & caracteristica qualitativa da informacdo contabil
denominada

Q0 0060

materialidade.
consisténcia.
representagdo fidedigna.
compreensibilidade.
relevéancia.
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